
Kašnice
Kraj: Jihomoravský Okres: Břeclav

Správní obvod: Hustopeče GPS souřadnice: 48.996438N, 16.882839E

Nadmořská výška: 215 m n. m. První pís. zmínka: 1785 (239 let) Katastrální výměra: 156 ha

Počet obyvatel: 213 PSČ: 691 72

Adresa URL: www.kasnice.cz

Současnost obce Kašnice
V roce 1976 byla Kašnice opět spojena s městem Klobouky. Toto sloučení však trvalo jen do roku 1990, kdy po
změně režimu tu byl opět na žádost občanů obnoven obecní úřad a Kašnice se osamostatnila. Dnes
obec hospodaří se svými finančními prostředky a není na nikom závislá.
Děti navštěvují Základní školu v Kloboukách. To, že jsou v Kloboukách 3 školy je pro naše děti a rodiče
obrovskou výhodou, neboť ušetří na dopravě. V těchto školách mohou navštěvovat dvě tělocvičny,
bazén a spoustu nejen sportovních kroužků.
V obci je dále knihovna, víceúčelové hřiště, 2 obchody.
Na Kašnici, což je vesnice veskrze zemědělská, se daří jen podnikům z tohoto odvětví. Na spodním konci
obce se v areálu bývalé firmy HUDSON usídlil pan Valihrach se svou soukromou firmou, která produkuje
skvělé víno Na horním konci v areálu bývalého JZD hospodaří firma ROŽIVA a.s.
Projíždějící v létě si mohou na Kašnici zakoupit od drobných pěstitelů vyhlášené meruňky, jablka,
hrozny, hrušky, ořechy, vajíčka, brambory, česnek, cibuli. U místních vinařů můžete ochutnat
burčák a vína rozmanitých odrůd. Rok 2002 byl zvláště příznivý pro "Martiňáky" a "Ledové víno".
Kultura
Již od nepaměti naše vesnice žije v červnu krojovanými slavnostmi. Tato tradice byla několikrát přetnuta,
ovšem po odtržení obce od vedlejších Klobouk u Brna se staly tyto krojované slavnosti tradicí. Lidé se na ně
chodí nejen odreagovat od každodenních starostí, ale také pobavit a ukázat ostatním, jak by měly hody
vypadat. Tolik krojovaných totiž nemají ani některé daleko větší města. Tradice zde stále žije. Je dobře,
že mladí vidí obrovskou snahu na těch starších a snaží se je napodobit.
Každoročně na Velikonoce se na fotbalovém hřišti "Na kopcích" koná tradiční fotbalové zápolení
kašnických "ženáči versus svobodní". Pro všechny je zde připraveno občerstvení, zažehne se táborák
a hraje se kopaná. Ač by se statisticky zdálo, že ženáčů musí každoročně přibývat a svobodných
naopak ubývat, musíme podotknout, že kašnický trend je opačný. Mladí kopanou hrají výborně a starší
s přibývajícím časem a vypitým pivem slábnou. Takže dochází k promíchávání družstev, což
naopak kopanou zkvalitní. Rodiny s dětmi si udělají nádhernou procházku do přírody a všichni
přítomní se baví až do konce.
Na jaře se také stalo tradicí účastnit se brigády, jejímž cílem je zvelebení centra obce, zejména kolem
hřiště, radnice, obchodu a hřbitova. Účastní se děti i dospělí, kteří pro obec chtějí něco
dobrého udělat
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